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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 16/08/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
                           

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 207/2023: 

Denomina de Engenheiro RAFAEL RAMOS WOSGRAU, o trecho de via pública 

compreendido entre a Rua Dr. Leopoldo Guimarães da Cunha e a rotatória das Ruas 

Aristides Lobo e Califórnia, Bairro Olarias, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

 

DO JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 213/2023: 

Denomina de ORLANDO OLEINIH a Rua n.º 10 do Loteamento Residencial Parque 

Ville,Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR ERICK 

Projeto de Lei n.º 218/2023: 

Denomina de ANTÔNIO DE OLIVEIRA BARBOSA, a via interna "L", situada no 

Condomínio Residencial Le Parc,  Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

______________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 236/2023: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor MOACYR ELIAS 

FADEL JUNIOR. 

______________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei n.º 192/2023: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JEAN RAFAEL DE 

ARAÚJO. 

 

PARECERES:   CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 200/2023: 

Denomina de Professora Celia Maria Nadal de Oliveira a Rua n.º 07 Loteamento 

Residencial Parque Ville, Bairro Cará-Cára, nesta cidade.  

 

PARECERES:   CLJR    - Pela admissibilidade 

                          COSPTTMUA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 202/2023: 

Denomina de ASSIS ZANON a Rua n.º 4 do Loteamento Residencial Parque Ville, Bairro 

Neves, nesta cidade.   

 

PARECERES:   CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                         COSPTTMUA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR SARGENTO GUIARONE JUNIOR 

Projeto de Lei n.º 221/2023: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao SUBTENENTE ALCEU 

LOPES AVELAR. 

 

PARECERES:   CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 239/2023: 

Autoriza o Poder Executivo a proceder a Desafetação e Concessão do Direito Real de uso 

do Imóvel que menciona à Associação do Memorial do Basquetebol de Ponta Grossa – 

AMBPG, conforme especifica.  

 

PARECERES:   CLJR    - Pela admissibilidade 

                           CFOF     - Favorável 

                           CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 644/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Senhorita HILDE LIMA vencedora da etapa paranaense do Miss Brasil Beleza Internacional 2023, 

representando a cidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 645/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Senhora Maria Madalena Walter de Oliveira, presença constante na Câmara Municipal de Ponta Grossa. 

 

Nº 646/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. Thiago Davi Ozório, pelo excelente serviço prestado em Ponta Grossa e demais cidades do 

Paraná. 

 

Nº 647/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Senhor Presidente 

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a jornalista Marcia Daniela Pianaro Valenga, vencedora do Prêmio Intercom 2023. 

 

Nº 648/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione para formalizar Termo 

de Cooperação entre os Municípios de Ponta Grossa e Castro, no tocante á prestação de serviço no atendimento do 

transporte coletivo entre a população da região do Abapã e distritos dos arredores da localidade, como Ribeirãozinho e 

Antunes, para que a mesma possa ter seu deslocamento direto para o Município de Ponta Grossa, sem ter que se deslocar 

primeiramente ao Município de Castro. 

 

Nº 649/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Senhor Presidente 

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Professor Michel Jorge Samaha, Diretor Geral da Broto - plataforma do Banco do Brasil. 

  

Nº 650/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos Graduados, Estagiários, Monitores, Professores, Contra Mestres e Mestres de Capoeira.  

Ao Mestre Ezequiel Monteiro da Silva (Zig); Ao Contra Mestre Ozeias Nazarete da Silva; Ao Instrutor Claudecir de 

França; Ao Contra Mestre Roni José de Souza; Ao Professor Robson Luiz da Rocha; Ao Professor Marcos Antonelo 

Câncio; Ao Professor Rafael Machado; A Graduada Jhenet Moraes; Ao Professor Matheus D Villa; Ao Contra Mestre 

Élcio Barbosa dos Santos; A Professora Ester Schwebel dos Santos; Ao Professor Thiago Sebastião dos Santos; Ao 

Professor Robson Luis de Paula; Ao Monitor Jacson Fernandes Fidêncio da Silva; Ao Estagiário Zé Carlos Fatias; A 

Graduada Janaína Suelen Pereira; Ao Graduado Charles Peterson Domingues; Ao Graduado Willian Matheus Guimarães; 
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Ao Graduado Luis Henrique dos Santos; Ao Mestre Ednilson Aparecido Pereira; Ao Contra Mestre Marcelo Isaias 

Sampaio 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2646/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Francis James CEP: 84043-625 no Bairro do Cará-Cará, 

implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 

da mesma, com urgência. 

 

Nº 2647/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Gioseppe Ungaretti CEP: 84043-630 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2648/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Monteiro Mendes CEP: 84043-660 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2649/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Max Jacobe CEP: 84043-650 no Bairro do Cará-Cará, 

implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 

da mesma, com urgência. 

 

Nº 2650/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Zumbi dos Palmares CEP: 84043-730 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2651/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Ronald de Carvalho CEP: 84043-710 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2652/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Rui Ribeiro Couto CEP: 84043-720 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 
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que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2653/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Cassiano Ricardo Leite CEP: 84043-626 no Bairro do 

Cará-Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a 

ter que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2654/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Raul Bop CEP: 84043-690 no Bairro do Cará-Cará, 

implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 

da mesma, com urgência. 

 

Nº 2655/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Paulo Menoti Del Pichia CEP: 84043-680 no Bairro do 

Cará-Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a 

ter que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2656/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Paul Fort CEP: 84043-670 no Bairro do Cará-Cará, 

implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 

da mesma, com urgência. 

 

Nº 2657/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Elza Pound CEP: 84043-611 no Bairro do Cará-Cará, 

implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 

da mesma, com urgência. 

 

Nº 2658/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Alex Felix Arvers CEP: 84043-627 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2659/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Augusto do Anjos CEP: 84043-617 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 
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Nº 2660/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Ana Maria Jarvis CEP: 84043-616 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2661/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Augusto Meier Junior CEP: 84043-618 no Bairro do Cará-

Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter 

que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2662/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Carl Sanburg CEP: 84043-619 no Bairro do Cará-Cará, 

implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 

da mesma, com urgência. 

 

Nº 2663/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do 

Regimento Interno da 

Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de Operação Tapa Buraco na Rua Rodolfo Serzedelo, fundos do Cemitério São João - 

Uvaranas. 

 

Nº 2664/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza das 

galerias pluviais da Rua Visconde de Inhomirim, em frente ao número 17, na Vila Marina, em Uvaranas. 

 

Nº 2665/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, a Rua Rio Capanema na Vila Jardim Três Rios no Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2666/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, a Rua Rio Pitanga na Vila Jardim Três Rios, no Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2667/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, a Rua Rio dos Papagaios na Vila Jardim Três Rios, no Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2668/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, a Rua Rio Encantado na Vila Jardim Três Rios, no Bairro Chapada, nesta cidade. 
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Nº 2669/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, a Rua Imbituva na Vila Jardim Três Rios, no Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2670/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 

campo de Society do Bairro Rio Verde, na rua Rio Iapó. 

 

Nº 2671/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, a Rua Rio Santana na Vila Jardim Três Rios, no Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2672/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, 

Operação Tapa Buracos, na Rua Rio de Janeiro, no Bairro Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 2673/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, 

Operação Tapa Buracos, na Rua Julio Lago , no Bairro Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 2674/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, 

Operação Tapa Buracos no Bairro Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 2675/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Operação Tapa 

Buracos , na Rua Neci Nunes Ferreira, no Jardim Lagoa Dourada, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2676/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da 

tampa da galeria pluvial na rua Caneleira, ao lado do Society, na Vila Santa Paula. 

 

Nº 2677/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de 

viabilidade para a recuperação do alambrado, do Campo de Futebol Society, na rua Caneleira, da Vila Santa Paula. 

 

Nº 2678/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de 

viabilidade para a Troca de Calhas, do Ginásio Alfredo Pereira de Barros Junior, na Rua Castanheira, da Vila Santa Paula. 

 

Nº 2679/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja realizada  a ENTREGA DE UMA AMBULÂNCIA NO DISTRITO DO 

GUARAGI 
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Nº 2680/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Catarina Galo do Nascimento, localizada na Colônia Dona 

Luiza.  

Nº 2681/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Eliziane Mendes Hilgemberg, esta situada no Bairro da 

Ronda. 

  

Nº 2682/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Frei Leandro do sacramento, trecho compreendido entre as 

Ruas João Justino dos Santos e faixa de intercessão com a Rua Arthur Antunes Ribeiro, esta situada no Bairro da Ronda.

  

 

Nº 2683/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Orion, localizada na Colônia Dona Luiza.  

Nº 2684/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Reverendo José Jorge, localizada na Colônia Dona Luiza.

  

Nº 2685/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Ronda (Rua do Negão), esta situada no Bairro da Ronda. 

  

Nº 2686/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências para conserto de pavimento em trecho da Rua Baltazar Lisboa, trecho compreendido 

entre as Ruas Irani Lamoglia Razeia e Vitor Meireles, esta localizada no Bairro da Ronda. 

   

Nº 2687/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências para verificação e resolução para problemas de alagamento em cruzamento existente 

entre as Ruas Aleixo Garcia e José Joaquim da Maia, este localizado no Jardim Europa;  

   

Nº 2688/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências para conserto de entrada de galeria de águas pluviais esta localizada á Rua Marques do 

Paraná, imediações do numeral 865, no Bairro da Ronda. 

   

Nº 2689/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Catarina Galo do Nascimento, localizada na Colônia Dona Luiza. 

   

Nº 2690/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Ronda (Rua do Negão), esta situada no bairro da Ronda. 

   

Nº 2691/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Eliziane Mendes Hilgemberg, esta situada no Bairro da Ronda. 

   

Nº 2692/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Frei Leandro do sacramento, trecho compreendido entre as Ruas João Justino dos Santos e faixa 

de intercessão com a Rua Arthur Antunes Ribeiro , esta situada no Bairro da Ronda. 

   

Nº 2693/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Orion, localizada na Colônia Dona Luiza. 

   

Nº 2694/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Reverendo José Jorge, localizada na Colônia Dona Luiza. 

   

Nº 2695/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos 

de viabilidade de implantação de uma parada de ônibus na Av. Dom Pedro II, nº1111, Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 2696/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

conserto da tampa do bueiro na rua Visconde do Araguaia N° 1633, Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 15 de agosto de 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                           1º Secretário 
 

 


